

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成18年1月30日

【事業年度】 第29期(自 平成16年11月1日 至 平成17年10月31日)

【会社名】 スリープロ株式会社

【英訳名】 ThreePro Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 高野 研

【本店の所在の場所】 東京都新宿区西新宿七丁目21番3号

【電話番号】 03(6832)3260

【事務連絡者氏名】 執行役員 財務経理部長 濱村 誠

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区西新宿七丁目21番3号

【電話番号】 03(6832)3260

【事務連絡者氏名】 執行役員 財務経理部長 濱村 誠

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年1月30日に提出いたしました有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

2 沿革

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____線で示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

2 【沿革】

(訂正前)

年月	事項
昭和52年1月	東京都港区浜松町にインテリアデザイン、広告代理業務を主たる目的として㈱シーサンデイ設立。(資本金250万円)
昭和58年4月	㈱ザポイントスタジオへ商号変更。
平成元年11月	事業を休止。(実質休眠会社)
平成6年11月	事業を再開。
平成8年4月	東京都新宿区に本社機能を移転 マルチメディア機器に関するサポートサービスを目的としてスリープロ事業部を新設。
平成11年1月	スリープロ㈱へ商号変更。
平成15年11月	㈱東京証券取引所マザーズ市場へ株式を公開。
平成16年2月	㈱コアグルーヴの株式を100.0%取得。(現連結子会社)
平成16年10月	㈱クリエイトラボの株式を45.0%取得。(現持分法適用会社)
平成16年11月	㈱J P S Sの株式を98.0%取得。(現連結子会社)
平成17年4月	Y sラーニング㈱の株式を28.5%(間接所有割合15.0%)取得。(現持分法適用会社)
平成17年6月	㈱シーエステクノロジーの株式72.5%を取得。
平成17年8月	㈱シーエステクノロジーの株式27.5%を追加取得。(現連結子会社)

(訂正後)

年月	事項
昭和52年 1月	東京都港区浜松町にインテリアデザイン、広告代理業務を主たる目的として㈱シーサンデイ設立。(資本金250万円)
昭和58年 4月	㈱ザポイントスタジオへ商号変更。
平成元年11月	事業を休止。(実質休眠会社)
平成 6年11月	事業を再開。
平成 8年 4月	東京都新宿区に本社機能を移転 マルチメディア機器に関するサポートサービスを目的としてスリープロ事業部を新設。
平成11年 1月	スリープロ㈱へ商号変更。
平成15年11月	㈱東京証券取引所マザーズ市場へ株式を公開。
平成16年 2月	㈱コアグルーヴの株式を100.0%取得。(現連結子会社)
平成16年10月	㈱クリエイトラボの株式を45.0%取得。(現持分法適用会社)
平成16年11月	㈱J P S Sの株式を98.0%取得。(現連結子会社)
平成17年 4月	Y sラーニング㈱の株式を28.5%(間接所有割合13.5%)取得。(現持分法適用会社)
平成17年 6月	㈱シーエステクノロジーの株式72.5%を取得。
平成17年 8月	㈱シーエステクノロジーの株式27.5%を追加取得。(現連結子会社)